()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 42 + 29 + 55 + 19 + 56
32 65 65 23 6k

+88 + 19 + 25 + 88 + 20
99 95 55 14 1

+2606 + 15 + 24 + 99 + 56
12 L6 14 68 kX

+ 45 + 85 + 61 + I3 + 93
8 L 2% 2 3 C

MUY
DIFICIL




Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 20 + 21
11

+ 32+ 3

N S

+ 59 + 13

12 23

+20 + 15

3 16

+ ek + 11

18 25

Bg acrbio

Valora la dificultad

+ o
19

ImdgenesE - ucati ascom %

3

49
Wy

62




()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+40 + 29 + 89 + L + 93
B . . I

83 31 50 58

+32 + 22 + LO + Lb + 52
8

+33 + 18 + 82 + 3 + 55
12 21 29 61 L+3

+18 + 3 + 65 + 55 + 83
1 o L 23 LO

t222e|

MUY
DIFICIL




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 40 + 61 + 33 + 3 + 10
L I . 3

+89 + 66 + 21 + L8 + 10
3. 80 15 68 13
+8% + 60 + 39 + 3 + 99
10 12 21 18 62

+ 8 + 12 + W + 66 + 355

o 96 18 20 11 28 C
2 B I s smmm g

e

4

Valora la dificultad| eicn G

> Y



()

Bg acrbio

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+86 + 96 + 81 + 10 + 68
2 4 W 6

86 21 91 59

+ 1 + 54 + b6 + 10 + 13
5

+36 + 39 + 81 + L2 + 12
21 10 20 5 61

+38 + 90 + 10 + 84 + 63

3
29 52 9 96 45

22|

MUY
DIFICIL




5

+

10

+ 28 +
22

+ 63
19

Valora la dificultad

L. S 3

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras
+22 + 68 + 65 + 93 + 96

L

99
56

51
39

51
61

MUY
DIFICIL




()

+36 + 94 + L4 + 24 + L5
e 25 5 &1 18 1 C
g = X = B '
3
&
Valora la dificultad

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+68 + 64 + 69 + 33 + 6
s 51 & 18

+98 + ¥ + 10 + M + U
19 15 51 99 93

+33 + 93 + 89 + 56 + 8
33 9% 61 11 28




()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+58 + W + 39 + 34 + 30
42 2 L 92 L2

+35 + 5 + 6k + 12 + 62
55 11 5T 1 26

+32 + 69 + 99 + 60 + 25
8 1 8% 5k

83
+81 + 3 + 18 + 11 + 12
3 63 31 1 83

EEEY

MUY
DIFICIL




()

+5 + 14 + L5 + 1 + 1%
o 5 E 6L L8 66 (:
2 S S R G s
e
4
Valora la dificultad| eicn G

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+61 + 68 + 31 + 83 + LO
te 7 & & 0

+65 + 55 + 15 + 90 + 63
82 88 10 18 3k

FL2 + M+ 39 + 92 + 53
L8 92 34 32 33




()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+19 + 88 + 51 + 18 + 665
LA . S LI N

+82 + L3 + 8% + 69 + 9
L6 L6 39 10 8

+35 + 18 + 98 + 39 + 85
i L 99 90 96

+33 + 36 + 56 + U + Y
1 L0 59 W 33 C

MUY
DIFICIL




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+39 + 39 + L8 + 6 + 14
60 12 8 8 .

+ M + 3+ 18 + 51 + 84
B W1 94 Lo

69 22 22 14

+31 + M + 60 + 5 + 2
8

+34 + 9 + M + 10 + 2%

o 1 g 15 5 23 (:
g L = B 2 £

3

a.'-!"

Valora la dificultad

o



ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 4t o+ 21 + 91 + 30 + L6
8% 10 68 I 93

+61 + 59 + 68 + 68 + 28
<o ObF 6 62 i1
3 + 12 + 61 + 56 + M
84 1 L3 65 35

+8 + 24 + 10 + 39 + L3

o 90 65 LO 69 5% (:
- PSS, S L L

e

4

Valora la dificultad| eicn G

> Y
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Bg acrbio

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 55 + 18 + 51 + 55 + L8
gt & B 31 M

+3% + 8 + 19 + 8 + M
16 11 8 54 95

+3 o+ 3+ I8 + 96 + 20
24 84 8 59 29

+32 0+ W+ 84 + L+ 29
2 92 61 28 55

22exs|

MUY
DIFICIL




()

+18 + M1 + 10 + 52 + 8
e U 43 55 9% 8 C
P gLl LI
<
&

Valora la dificultad) ricu oiFci

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ 42 + 56 + LO + 83 + L9
8 W 21 M 4O

+10 + 219 + 86 + 34 + 25
9L 28 39 9 52

+23 + 93 + 21 + LO +
59 3% ¥t 6k L2




()

+ M + 1 + 63 + 8 + 19
o 1 68 16 28 84 (:
2 e S s e
e
4
Valora la dificultad| eicn G

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+31 + 25 + M + U + 66
8 1 35 54 50

+62 + 53 + 61 + 1 + LO
66 96 82 80 12

+16 + 94 + LO + 2 + 65
80 Ly Lt 1 92 14




()

+8 + 11 + 28 + 88 + 80
o 36 23 39 L3 18 (:
7 dEEEL GEEE . .
&
=
Valora la dificultad

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+3 + 94 + 24 + 59 + 15
1 8 39 92 20

+69 + 89 + 6 + 22 + 22
M 10 12 1 L6

€9 16 1 19

+e8 + 8 + 28 + 50 + 3
'.I.
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VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+10 + 12 + 88 + 2 + 28
o . D B i 5

+418 + 13 + 12 + 91 + 15
o ol 53 1 32

+58 + 60 + 8t + L3 + 31
38 91 11 59 99

+L45 + 66 + 99 + 50 + 19
36 90 81 52 25 C

MUY
DIFICIL




()

+36 + 38 + 55 + 61 + 39
o 10 6 31 19 10 (:
- P . L.

e

2

Valora la dificultad| rsc vt

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+36 + 45 + 13 + L5 + 18
10 5 1 8% 92

+ 91 + L8 + F0 + 92 + 96
3 26 10 L5 L7

L 16 L2 9%

+ 4 + e8 + 55 + 22 + kb
{




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+ah + 13 + 61 + 19+ 32
50 35 9% 5 67

+ 64 + 55 + 90 + 12 + 90
L6 16 8% 53 99

+30 + L1 + 9 + 19 + 58
28 82 33 18 13

+L5 + 4+ 28 + 80 + 27
9 8 M 93 L0 C

MUY
DIFICIL

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL
(o




()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+15 + 206 + 58 + 16 + L8
35 83 10 92 L6

+3t + 8 + 52 + 54 + 5h
11 o 31 60 ok

+69 + 23 + 50 + U6 + M
35 8 13 6 8

+84 + 2 + 62 + 20 + 63
2% 16 1 92 90 C

MUY
DIFICIL




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+90 + 22 + L8 + 88 + W1
20 39 55 39 3

+3% + 89 + 52 + 56 + U7
5, 23 99 38 69

+ 31 + 8 + 3 + 1 + 2%
82 8 98 58 29

24 + M + 65 + 26 + 10
T 25 34 85 9

222s 3|

MUY
DIFICIL

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL
(o




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

AL+ M+ L9+ 93 + 99
LD D R N .

+ 56 + 13 + 15 + U
8t 82 1 12

11 23 81 5

+ 95
i I
+2% + L9 + 8% + 66 + 57
L

+61 + 88 + 19 + 25 + 31
e 51 65 51 8 Bk (:
g2t == X 8
3
=y
Valora la dificultad

o



()

+ LY+ 31 + M o+ 18 + 31
e 1 25 53 L5 L9 C
g1 2 22 . A
E
=
Valora la dificultad

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+99 + 3 + L5 + 66 + T2
DL N B T L

+61 + 10 + 81 + 19 + 5k
83 8 68 34 62

+85 + 13 + 25 + 22 + 6
63 91 8k 33 ol
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o (:
4 .| .| . | I .|

2

L ¥ ]

(10

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+34 + 54 + 39 + 88 + Lk
. B B .. 5

+ 43 + 61 + 58 + 33 + 8
15 13 8 12 60

25 8k 86 24

+15 + 12 + 4 + 33 + 96
6

+32 0+ 39 + 22 + 9 +
9 9% 25 80 15

MUY
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+69 + 25 + 61 + 12 + 53
o 1 12 34 L5 15 (:
2 e G R G SR
e
4
Valora la dificultad| eicn G

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+20 + 62 + 55 + 95 + 88
3 26 L5 63 61

+ 51 + Lh + L8 + 53 + 19
L8 M 5% 1 20

+B4 + L+ 92 + 19 + 66
23 5% W1 Uy




ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+23 + 33 + 10 + 90 + 13
18 96 31 61 3

+35 + W + 19 + 33 + 13
13 5 96 10 L8

+65 + 81 + LI + 80 + 12
3 1t M 82 sk

+L43 + I + 92 + 12 + 60
o 8 89 63 83 53 C
- P L. . .S
e
4
Valora la dificultad| eicn G

> Y



ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+22 + 3 + 56 + W + 6
T 22 & D Gh

6 + 98 + 21 + 29 + L6
5, L3 16 25 2

+5 + Lkt + 1 + Le + 82
ok 58 13 1h 95

+61 + 93 + 35 + M + 32

6
21 9 o 88 93

Bg acrbio
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VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL
(o




()

VaIOI'a 18. dlflCUl'[,ad FACIL

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+66 + L8 + 1 + 26 + 13
I T S L I

+30 + U5 + 11 + 1 + 15
5, I 36 51 89

8 + 8 + L2 + 32 + 62
15 15 28 19 14

+ 14 + 90 + Lk + 63 + 90
15 36 30 52 63

fxz2ss|

MUY
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()

94 + 18 + 88 + 12 + 6
e 30 5% 6 28 30 (:
g = =2 =2 £ =
E
&
Valora la dificultad

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras

+98 + 30 + 34 + 30 + 66
N s U S i I 3 B

+3 + kS5 + 3 + 6 + 9
58 39 18 2 L4

+L5 + 18 + 86 + 92 + 24
8+ ¥t 91 20 9y




+ 15 +

19

9

+ 33 +

Bg acrbio

_|_

-4

92
q

_|_

+ 3+ 3

50

L4+2
19

91
59

43
60

Valora 1a dificultad
&—

18

o1
LO

19
LO

19
96

FACIL

6

13
12

L6
16

24

ImdgenesE - ucati ascom %

Realiza 1as siguiente sumas de dos cifras
+ 10 + 86 + 15

AR

91
23

81
o

35
23 (:
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